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Od 1. října 2025 nastupuje do čela Fakulty informačních technologií ČVUT v Praze (FIT
ČVUT) nový děkan doc. Ing. Jan Janoušek, Ph.D., který byl zvolen Akademickým senátem
FIT ČVUT pro funkční období 2025–2029. Jeho prioritou je v rámci rozvoje fakulty se
nejvíce zaměřit na čtyři klíčové oblasti – kvalitu výuky, podporu studentů, rozvoj špičkových
výzkumných týmů a internacionalizaci fakulty. Ve funkci vystřídá doc. RNDr. Ing. Marcela
Jiřinu, Ph.D., jenž fakultu vedl dvě funkční období od roku 2017.

Doc. Janoušek působí na FIT ČVUT jako dlouholetý vedoucí Katedry teoretické informatiky. Je
výraznou osobností akademické samosprávy – zastával funkci předsedy Akademického senátu ČVUT,
je místopředsedou Rady vysokých škol ČR. Odborně se zaměřuje na teorii formálních jazyků,
syntaktickou analýzu, arbologii a programovací jazyky pro kvantové počítání. Je garantem několika
specializací a vedl desítky diplomových a doktorských prací.

„Motivací kandidovat na děkana pro mě byla především snaha posunout naši fakultu
ještě dál – posílit kvalitu výuky, podpořit excelentní výzkum a udržet FIT ČVUT jako
přední fakultu v oblasti informatiky. Zároveň cítím osobní zodpovědnost za to, aby
studenti i zaměstnanci měli prostředí, kde se jim dobře studuje, pracuje a tvoří,“ říká
doc. Janoušek, nový děkan FIT ČVUT.

„Chci, aby FIT ČVUT byla fakultou, která se nebojí nových výzev, je otevřená spolupráci
a inovacím a zároveň si drží vysoký standard kvality. To znamená excelentní výuku,
mezinárodně respektovaný výzkum a silné vazby na průmysl. Důležitou součástí je také
otevřená a přátelská atmosféra uvnitř fakulty,“ doplňuje.

Podle nového děkana dnes hrají technologie klíčovou roli ve vývoji společnosti a cílem fakulty je
vzdělávat mladé lidi s důrazem na etické a pro společnost prospěšné využívání pokročilých
technologií. Kvalitní technické vzdělání dnes nespočívá jen ve znalosti faktů, ale i ve schopnosti
přesného technického myšlení a chápání širších souvislostí. Fakulta se proto musí neustále
zaměřovat na inovaci a kvalitu špičkové výuky a výzkumu propojování průmyslu s vědeckým
prostředím a vytváření prostoru pro šíření vzdělanosti s přesahem i do dalších oblastí.

„FIT ČVUT je velmi dynamická a žádaná fakulta. Máme zodpovědnost připravovat
odborníky, kteří budou spoluutvářet digitální budoucnost společnosti. Zároveň jsme
partnerem pro průmysl, veřejnou správu i akademickou sféru, “ zdůrazňuje doc.
Janoušek.

Doc. Ing. Jan Janoušek, Ph.D., povede fakultu v období 2025–2029.

„Za uplynulých osm let se fakulta výrazně posunula. Podařilo se nám výrazně zvýšit



počet uchazečů a kvalita našich absolventů stále roste. Rozjeli jsme řadu významných
evropských projektů, získali jsme prostředky jak na rozvoj, tak na špičkový výzkum.
Dokázali jsme si poradit i v těžkých časech pandemie COVID-19 a otevřeli jsme nové
perspektivní magisterské programy, například Kvantovou informatiku nebo Učitelství
informatiky pro střední školy. Velkou radost mám i z iniciativy VýLet, která podporuje
vědeckou činnost našich studentů. Fakulta za toto období téměř zdvojnásobila svou
velikost a věřím, že má skvěle nakročeno do budoucna. Svému nástupci přeji hodně sil,
energie a radosti z práce, která bude fakultu, zaměstnance i studenty posouvat dál,“
uvádí doc. Jiřina, který vedl FIT ČVUT od roku 2017 až doposud.
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